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תרגול  חוקי  חזקות
· בביטוי:  ab,  a  מכונה  בסיס  החזקה,  b  מכונה  מעריך  החזקה.
· חמשת  חוקי  חזקות:  1.  am.an = am + n      2.  
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                                     4.  am.bm = (a.b)m    5.  am)n = amn)
1. דוגמא:  45:  4  הוא  ____________,  5  הוא  ____________
· לפי  חוקי  סדר  הפעולות:  (-3)2 = 9 שכן  סוגריים  קודם  לחזקה.    (-3)2 = (-3).(-3) = 9  
                                            ואילו:  -32 = -9  שכן  חזקה  קודמת  למינוס.  -32 = -3.3 = -9

2. פיתרו  את  התרגילים  הבאים:  א.  __ = 52-         ב.  __ = 2(5-)
3. פיתרו  ללא  עזרת  מחשבון:  
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· נפתור  על  ידי  פרוק  בסיסי  החזקה  לגורמים  ראשוניים.
4. פיתרו  ללא  עזרת  מחשבון:  
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5. פשטו  את  הביטוי:  
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6. פיתרו  ללא  עזרת  מחשבון:  
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7. פשטו  את  הביטוי:  
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 (מזהים  את  הביטוי  בסוגריים  במונה?)
· תשובות:  1. בסיס  החזקה,  מעריך  החזקה.  2. א. 25-, ב. 25  3.  27   4. 2  5. bc  6.  81
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עבודה  נעימה






















































































































































[image: image8.jpg]




[image: image8.jpg]_1254421599.unknown

_1254421663.unknown

_1254420092.unknown

_1254420323.unknown

_1254420419.unknown

_1254420213.unknown

_1254419775.unknown

